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A .budapesti ,földalatti gyorsvasát 
Népstadion-melletti ; végállomásának 
földkiemelési: munkálatai nagy ülem­
ben haladnak előre. M ár elérték »  ta­
lajúíz szintjét. A napokban megérke­
zel t az új, 90 lóerős. Diesel-motoros 
markológép, amely nagymértékben 
megkönnyíti és ívieggyorsít ja a föld- 
kiemelési mtinkákal. A gép órán­
ként •'

♦Zér köbméter földei emel ki?
amelyet 12 teherautó szállít el a hely­
színről.

Folytatják *t. gépesítést és már 
ácsolják az új eölöpverőgép 21 méter 
magas állványát.

A eölöpverőgép
1600 kilogramm súlyú kalapácsa 12 
méteres szádpallókat (vaslemezeket) 
ver majd a földbe, Ezeket a Kere­
pesi-}! 11 11 EV-vágányok föld lőni egé­
nek ki támasztására használják. A 
eölöp.v'.erőgép október. 16-án kezdi 
meg munkáját, - , .

Sorra épülnék á rakták és irodai 
helyiségek ék már elkészültek a für­
dőszobákkal felszerelt új munkás­
szállások, az építkezésnél dolgozó 
320 kubikos részére,

A dolgozók elhatározták, hogy

csatlakoznak az óbudai Hajógyár 
kezdeményezéséhez, ők is

munkafelajáulásokkal
ünneplik még Jíákosi Málijás kisza­
badulásának tizedik évfordulóját. A 
dolgozók felajánlották, hogy a szád-! 
palló levérési munkálatait a terv elült,, 
négy nappal befejezik. Vállalják ezen­
kívül „hogy az idei évre előirányzott 
földmunkásatokat 7 nappal a halár- 
idő előtt végzik el.

— Növekszik az élvesziíletések 
Száma Budapesten, Ez év augusz­
tusában Budapesten élvesziüetelt 
2347 csecsemő, az 1938 augusztusij 
915-tel szemben. A születések száma 
a lakosság számához viszonyítva a 
legnagyobb a Hí., XIV.. XVJI,, XX., 
XXf. és XXII. kerületekbe^ 'olt. Az 
1988-as adatokkal ö s s z é h a s o ? v 1 í I v a ■
jellemző például a 111. kerület, ahol 
az akkori 61 születéssel szemben- 
1950 aligúszluSában 1 12- élveszübtcs 
volt, A XIII. kerületbe» 86-ról Hif-i e 
emelkedett az étveszületésck száma/ 
A? 1938-as 0.6 ezrelékkel szemben 
az augusztus havi természetes sza­
porodás 83 ezrelék. A természetes 
szaporodás egy év alatt Js jelentősen 
emelkedett. 1949 anguszlusúlmn 3.7 

■ ezrelék volt, /

/
Átalakul Budapest közlekedése 
a földalatti gyorsvasút hatására

A földalatti gyorsvasút meg­
építésével lényeges változások 
történnek Budapest felszíni 
közlekedésében. A Rákóczi-űti 
villamosvonal feleslegessé válik. 
Lecsökken majd a forgalom a 
Rákóczi-út és a Kossuth Lajos- 
utca sarkán, mert az utasok a 
Sztálin-térnél szállnak majd át

a gyorsvaséira. Dél-Zuglő és 
Kőbápya dolgozói számára 
csatlakozó vonalakat építenek & 
földalatti vasút Népstadion ál­
lomásához. Az óbudai villamos- 
forgalmat és a szentendrei HÉV 
vonalat bevezetik a földalatti 
vasút Batthyány-téri állomásá­
hoz.
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